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N

Mo noBoAy pacxoa NPAXM TOYHON MHGOPMaLMKM B ONMCaHMKM HeT. CKa3aHo NnLb:

- Kopu4HesbI 100,0

- bexkesbilt 50,0

- cnHnim 100,0

- senTbln 50,0

- 6enbli, YepHbIN N0 YyTb-4YyTb

Moatomy BbibMpainTe Nt0bUMYIO NPSAXKY B AaHHON NPONOPLMA M NOAXOAALMN K HEN KPHOYOK.

YC/TOBHbIE OBO3HAYEHUA:

KA — KOANbLO aMuUrypymm

8N/ BNN - BO34yLIHas neTns / BN noabema
CC — COeANHUTENbHbIN CTONBUK

cbH — cToNbuK 6e3 Haknaa

NCH — NOAYCTONOUK C HAaKMAOM

c1H — cToNbuK ¢ 1 HaknaoM

C2H - CTONOUK C 2 HaKnaamm

npnb — npubaska

yb6 - ybaska

npon.X — NponycTUTb YKa3aHHOE KOJIMYECTBO NeTe/lb B Npeblaylem paay
3CIM —334HAA CTeHKa NeTan

MNCM — nepeaHAA CTeHKa NeTin



FONNOBA: Ha4yaTb C KOPUYHEBOIO

1 pan - 6 cbH B KA

2 pag - 6 npub =12

3 paa - (1 coH, npub)* 6 =18
4 pap - (2 cbH, npnb)* 6 =24
5 pag, - (3 coH, npnb)* 6 = 30
6 pag, - (4 coH, npnb)* 6 = 36
7 pag, - (5 coH, npub)* 6 =42
8 paa - (6 coH, npmb)* 6 =48
9 psg - (7 coH, npub)* 6 =54
10 pag, - (8 cbH, npub)* 6 = 60

11 pag - (9 cbH, Nnpmb)* 6 = 66 , Aanee BA3aTb CO cMeHOM LBETOB (K)-KopuuHeBbil, (B)-6exeBbilt. NocTaBUTb
MapKep 41A NPOBA3bIBAHUA NeTe/Ib CMELLEHMS.

12 pag - (K) 27 coH, (B) 7 cbH, (K) 1 cbH, (B) 7 cbH, (K) 24 cbH = 66

13 pag - (K) 26 coH, (B) 17 cbH, (K) 23 cObH = 66

14 psag - (K) 24 c6H, (B) 21 cbH, (K) 21 cbH = 66

15 psag - (K) 24 c6H, (B) 23 cbH, (K) 19 c6H = 66

16 pag, - (K) 23 coH, (B) 25 cbH, (K) 18 cObH = 66

17 - 20 paapl /4 pana/ - (K) 22 cbH, (B) 27 cbH, (K) 17 cOH = 66

21, 22 paapl - (K) 23 c6H, (B) 25 cbH, (K) 18 cbH =66

23 pag - (K) 23 cbH, (B) 2 coH, (npub, 1 cbH)* 3, 8 cOH, (1 cOH, npnb)* 3, 2 cbH, (K) 19cOH= 72
24 pag - (K) 23 cOH, (B) 2 cbH, (npub, 2 cbH)* 3, 8 cOH, (2 cOH, npnb)* 3, 2 cbH, (K) 19 cbH =78
25 - 31 paabl /7 papos/ - (K) 23 cbH, (B) 36 cOH, (K) 19 cbH =78

32 pag - (K) (7 cbH, y6)* 3, (B) (7 cbH, y6)* 3, 1 cbH, (K) (7 cbH, y6)* 2,5 cOH =70

33 pag - (K) (6 coH, y6)* 3, (B) (6 cOH, y6)* 3, (K) (6 cOH, yO)* 2, 6 COH =62



34 papg - (K) (5 cbH, yo)* 3, (B) (5 cbH, y6)* 3, 1 cbH, (K) (5 cbH, y6)* 2, 6 cOH =54
35 pag, - (K) (4 cbH, y6)* 3, (B) (4 cbH, y6)* 3, 1 cOH, (K) (4 cOH, y6)* 2, 6 cCOH = 46

36 pag, - (K) (3 cbH, y6)* 3, (B) (3 cbH, y6)* 3, 1 cbH, (K) (3 cbH, y6)* 2, 6 cOH = 38, Aanblie TONbKO
KOPUYHEBbLIM

37 pan, - (2 cbH, yb)* 8, 6 cHH = 30
38 paa - (1 cbH, yb)* 10 = 20
39 pan - (8 cbH, yB)* 2 =18

Ha 22 psay ronosbl Ha paccToaHmmM 10 neTenb caenatb YTAXKKM 414 1133, Ha 32 paay - yTaKKa 4ns pTa.

YLWKW: KOprYHEBbLIY 2 WTYKM
1 pan - 6 coH B KA

2 pan-6npub=12

3 paa - (1 coH, npub)* 6 =18
4 pag - (2 coH, npunb)* 6 =24
5 pAaa - (3 cbH, npmb)* 6 = 30

6 — 13 paabl /8 panos/ - 30 cOH



14 pan — 15 y6 = 15, ocTaBUTb AJIMHHYIO HUTb 408 NPULLINBAHMA.

PYYKW: 6exxeBbllt (Ha3BaHMA NanbLEB Kak Ha pyke)
CpegHue nanblbl (2 wrykKn) = Crl

1 pag -5 cobH B KA

2 -7 pagpl /6 panos/—5 cHbH

YKazaTeNbHbli 1 6e3bIMAHHbIN Nanblbl (4 WTyKkK) = Y11, b3l
1 pag -5 cHbH B KA

2 - 6 psaabl /5 panos/—5 cOH

MU3UHeL, 1 bonbluol naney, (4 wtykn) = MM, BN

1 paa-5cbH B KA

2 -5 psaabl /4 pana/—5 cOH

[1PABAA PYKA: HauaTb c 6exkeBoro, HabmneaTb No Xo4y BA3AHUSA, NPW KeJTaHUM MOXKHO BCTaBUTb
MPOBO/IOYHbIN KapKac.

1 paa — coeanHaem nanbupl: 2 coH no MI1, 2 cbH no b3ll, 2 c6H no CI1, 5 cbH no YM, 3 cbH no CI, 3 cbH no
53, 3 c6H no MM =20

2, 3 paabl — 20 cbH

4 pan—7 cbH, 1 cObH no b1, 12 coH =20

5 pag—7 cbH, 3 cobH no BIM, y6, 11 cObH =22

6 pag— 8 cbH, yb, 10 cbH, y6 = 20

7 pag— (3 coH, y0)* 4 =16

8 psag— (2 coOH,y0)* 4 =12

9 paa— (4 cbH, y6)* 2 =10

10 pag — (4 cOH, npnb)* 2 = 12, cCMEHUTb Ha KOPUYHEBbLIN

11 —17 paabl /7 pagos/ - 12 cobH



18 paa — 3 cbH, 2y6, 3 cbH, 2 ncH =10

19 pag—1 ncH, 7 cbH, 2 ncH =10

20 paa— 1 ncH, 3 cbH, 2 npnb, 4 cbH =12

21 pag — 2 cbH, npub, 5 cbH, npub, 3 coH = 14
22 —29 paabl /8 papos/ - 14 cbH

30 pan— 7 y6 =7, CTAHYTb NETAN, OCTaBUTb HUTb A1A NPULLNBAHNA.

JIEBAA PYKA: HauaTb c 6exeBoro, HabneaTb Mo Xo4y BA3aHWSA, NPU KeNaHUM MOXKHO BCTaBUTb NPOBOIOYHbIN
Kapkac.

1 paa — coeanHaem nanbupl: 3 coH no MI, 3 coH no B3lM, 3 coH no CIM, 5 ¢cbH no YM, 2 cbH no CI1, 2 cbH no
B3, 2 coH no MM =20

2, 3 paabl — 20 cbH

4 pan—12 cbH, 1 cbH no B, 7 cbH =20

5 paa— 11 cbH, y6, 3 cOH no bIM, 7 cbH = 22

6 pag—y6, 10 cbH, y6, 8 coH =20

7 pan— (3 coH, y6)* 4 =16

8 paa— (2 cobH, yb)* 4 =12

9 psg— (4 coH,y6)* 2 =10

10 pag — (4 cOH, npmnb)* 2 =12, CMEHUTb Ha KOPUYHEBbLIN
11— 17 paapl /7 papos/ - 12 coH

18 paa— 3 cbH, 2 y6, 3 cbH, 2 ncH =10

19 pag—1 ncH, 7 cbH, 2 ncH =10

20 pag— 1 ncH, 3 cbH, 2 npmb, 4 cOH =12

21 pang — 2 cbH, npmb, 5 cbH, npub, 3 cbH = 14
22 — 29 psaabl /8 panos/ - 14 cHH

30 pag — 7 y6 =7, CTAHYTb NEeTAM, OCTaBUTb HUTb 419 MPULINBAHUA.



22-29: 14X
30: TA &R

HOXKMU: 6exeBblnn, 2 WITYKKU, HAOMBATb MO X0y BA3aHMWA

1 paa —9 8N, CO 2-0M NEeT/M OT KptoyKa npub, 2 cOH, 4 ncH, 6 NCH B Nocaean.neT/to, No AP.CTOPOHEe 4 McH, 2
COH, Npnb =22

2 pan— 2 npmb.ncH, 6 ncH, 6 npub.ncH, 6 NcH, 2 Npmb.ncH = 32

3 pag— (npub, 1 cOH)* 2, 8 cOH, (Npub, 1 cOH)* 4, 8 cOH, (Npub, 1 cbH)* 2 =40
4 pan —3a 3CM 40 cbH

5—7 paabl /3 pana/ - 40 cOH

8 psag,— 13 cbH, 1 ncH, 8 y6.MncH, 1 ncH, 9 cOH =32

9 psg— 12 cbH, 1 ncH, 5 y6.ncH, 1 ncH, 8 coH =27

10 paa — 12 cbH, 4 y6, 7 cOH =23

11 pan —23 cbH

12 pan —11 cbH, 3y6, 6 cbH =20

13 psap —7 cbH, yb6, 7 cOH, y6, 2 cOH =18

14 — 35 paabl /22 pspa/ - 18 cOH, y nepBoit HOrW HUTL 0H6pe3aThb, Y BTOPOIM —NPOAOIKUTL BA3aHWe 18 cOH, 4
BN, NPUCOeAMHUTL Apyryto Hory, 18 cHH, 4 cOH no uenouke = 44,



TYNOBMULLE: 6erkeBblin , HA6KMBATL NO XOA4Y BA3AHMA.

1—16 paabl /16 pagos/ - 44 cbH
17 pan — (10 cbH, npmb)* 4 = 48
18 pan — 48 coH

19 pag — (6 cOH, y6)* 6 =42

20 pan,— 42 cbH

21 pan—(5cbH, y6)* 6 =36
22,23 paabl — 36 cbH

24 pan — (4cbH, y6)* 6 =30

25, 26 paabl — 30 cbH

27 pan,— (3 coH, y6)* 6 =24

28 - 31 paabl /4 paapl/ — 24 cOH
32 pag—(2cbH, y0)* 6=18

33 pag — 18 cbH

34 pan— (1 cbH,yb6)* 6 =12

35 -39 paabl /5 pagos/ — 12 cbH

MpUWKTL PYYKn K 34-my paay.

MNJIATbE: nepsblie 8 pAAOB BA3aTb MOBOPOTHLIMU PALAMMU

1 paa — 46 8n, npon.10, 36 cOH = 36

2 pag— (2 cobH, npub)* 12 =48

3 pag — 48 cbH

4 pan—4 cbH, 8 Bn, npon.12, 16 cbH, 8 8N, npon.12, 4 cbH =40

5 pag — 4 cbH, 8 cOHMo uenoyke, 16 cbH, 8 cbH no uenouke, 4 cOH = 40

6 pag — (4 coH, npnb)* 8 =48



7 pan — 48 cbH

8 paa — 2 cbH, npub, (5cbH, npnb)* 7, 3 cOH = 56, nanee no Kpyry
9 paa — 56 c6H 3a 3Cr1

10 pan — 56 npub.ncH = 112

11 - 22 paabl /12 papos/ — 112 ncH

06BA3Ka rOPJI0BUHBI:
1 pag - (3 BN, nponycTuTb NETAO 1 B caeaytollyto 1 cbH)* no KoHua

2 pag, - (6 c1H B apKy 13 3 BN, CC B C/ieAytoLyto, NMKO M3 3 BN)* [0 KOHLA.
MpUWNTb NYroBKY.

PYKABA: 8 npoiime ans pykasa HabpaTb 22cHH

1—-22 paga— 22 cbH, 06BA3aTb Kpal pyKaBa TaK Ke, Kak U H1U3 Na1aTbs.

CAPADAH: nepsble 8 paaoB BA3aTb MOBOPOTHbLIMM PAAAMM
1 pag—46 8n, npon.10, 36 cHH = 36

2 pag— (2 cobH, npnb)* 12 =48

3 pag — 48 coH

4 psap —4 cbH, 8 8n, npon.12, 16 cH, 8 8N, npon.12, 4 cbH = 40



5 pag — 4 cbH, 8 cOH no uenoyke, 16 cbH, 8 cOH no uenouyke, 4 coH = 40
6 pan— (4 cobH, npnb)* 8 =48

7 pag — 48 cobH

8 paa — 2 coH, npub, (5 cOH, npub)* 7, 3 cbH = 56, fanee no Kpyry

9 psg — 56 coH

10 pag — 2 ncH, (2 ncH, npub.ncH)* 18 =74

11 pag — 74 c6H

12 pap— 74 ncH

13 pag - (2 cobH, npmb)* 24, 2 cbH =98

14 pan —98 ncH

15 pag — 98 coH

16 - 26 paapl /11 pagos/ - yepeaosaTb PAAbI C NCH U COH, NOCAeAHbIN PAA NCH = 98

OBYBb: KopnyHeBbIM LBET

1 paa - 11 Bn, co 2-0M NeT/in OT Kptodka npmb, 2 cbH, 6 NcH, B nocaen.net/ito 6 ncH, 2 coH, npub = 26
2 pag -2 senn, 2 npub.ncH, 8 ncH, 6 npmb.ncH, 8 ncH, 2 npub.ncH = 36

3 pag, - (npub, 1 cbH)* 2, 10 cbH, (npnb, 1 cbH)* 4, 10 cbH, (Npnb, 1 cOH)* 2 = 44

4 pag - (npnb, 1 coH)* 3, 11 cbH, (npmb, 1 cOH)* 5, 11 cbH, (Npunb, 1 cbH)* 3 =55

5 paa - 3a 3CM 55 cbH

6 pAf - CMEHUTb LIBET Ha YEPHbIM - 55 cOH

7-9 paabl /3 paaa/ - CMEHUTb LBET Ha KOPUYHEBDIN - 55 COHH

10 psaa - 18 c6H, 1 ncH, 9 y6.c1H, 1 ncH, 17 cbH =46

11 pag - 17 c6H, 1 ncH, 6 y6.c1H, 1 ncH, 15 coH = 40

12 pan - 1y6, 14 cbH, 1 ncH, 4 yb6.c1H, 1 ncH, 14 cbH = 35

13 pag, - 35 coH



14 psan - 1y6, 31 cOH, 1y6 =33

3a He NpoBA3aHHbIe B 5-M pady NoAyneTaM NpoBA3aTb YepPHOM HUTbIO 55 COH.

BAHTUK: BA3aTb NOBOPOTHbLIMM pAdaMM

1 paa — 19 Bn, co 2-0M NeTan oT Kptouka 18 coH
2 -8 paabl /7 panos/ - 18 cOH

CYMOMKA (2 getann):

1 pan - 6 coH B KA

2 pag - 6npub =12

3 paa - (1 coH, npnb)* 6 =18

4 papg - (2 cbH, npnb)* 6 =24

5 pAaa - (3 cbH, npmb)* 6 =30

6 pag, - (4 coH, npnb)* 6 = 36

7 paa - (5 cbH, npnb)* 6 =42

8 paa - (6 coH, npmb)* 6 = 48, cunTb 0be aeTanu
YLWKWN cymoukm:

1 pan - 6 coH B KA

2 pag -6 npub =12

3 pag - (1 coH, npub)* 6 = 18, NPULLINTDL YLLKM K CYMKE.







